

ADENDO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 60/2024

Retificação de informações no Termo de Referência:

Retifica-se as seguintes informações:

Onde se lê:

4.4. A **CONTRATADA** deverá entregar as Garrafas Térmicas solicitados através da Nota de Empenho no prazo máximo de **05 (cinco) dias corridos**, contando-se o prazo a partir do recebimento do pedido.

Leia-se:

4.4. A **CONTRATADA** deverá entregar as Garrafas Térmicas solicitados através da Nota de Empenho no prazo máximo de **15 (quinze) dias consecutivos**, contando-se o prazo a partir do recebimento do pedido.

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Por fim, façam as anotações de praxe e as devidas comunicações aos interessados, bem como a devida publicação legal.

Ibirubá-RS, 01 de novembro de 2024.

VANIA TERESINHA RODRIGUES LÖSER
Agente de contratação / Pregoeira

ASSINATURA ELETRÔNICA

Complemento de assinaturas presentes no documento

Código para verificação: 6725-33eb-6807-7200-0801-dafd

Assinado por **Vania Teresinha Rodrigues Löser** em 01/11/2024 às 17:02:54
Identificador Único: **8a2sxZejBA1gZib4A9augm**

Para verificar a validade das assinaturas, acesse: <https://ibiruba.aprova.com.br/consulta?documentAuthenticatorCode=6725-33eb-6807-7200-0801-dafd>
